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回収率　80.3％
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「令和４年度 ドレミ保育に関するアンケート 集計結果」

1.将来を見据え、目の前の子ども

達に必要な保育をしている。

（心身の発達に役立っている）

2.遊びや生活面を通して、社会性

やルール等を学ばせる指導がなさ

れている。

3.子どもがのびのびと楽しんでいる。

（喜んで保育園に通っている）
4.保育園の給食やおやつを楽しみ

にしている。

5.保育目標に沿い発達に応じた保育

がされている。

7.保育園の生活において安全・

衛生対策がとれている。

6.登園時に、職員から子どもの

様子や健康状態等の確認がある。

8.保育園だよりや各行事等のお知ら

せは、わかりやすく伝えて工夫や配

慮がされている。

9.子どもの気持ちや様子・子育て等に

ついて職員と話したり相談ができる。

（信頼関係）

10.日頃子育てに関する質問の返答

や態度は適切である。
11.職員は日頃丁寧に対応している。 12.職員はいつも明るく笑顔で接している。

13.保護者の意見や声が園に届いて

いると感じられる。

15.リトミックは楽しく参加している。

（該当クラスのみ）

14.写真展示の購入期間があること

を知っている。

16.英会話は楽しく参加している。

（該当クラスのみ）

17.ダンス教室は楽しく参加している。

（該当クラスのみ）
18.現在のドレミ保育園に総合的に

満足している。
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